

踏青赏春 马上出发

我市12条春季县域乡村旅游线路发布

本报讯(记者 张倩 通讯员 翟颖)昨天,记者从市文广旅局获悉,我市发布了12条“踏青赏春”县域乡村旅游线路。这些线路融合了中国传统文化元素和民俗,聚焦家庭出游、亲子研学、户外徒步踏青等消费热点,展示了沧州文旅融合、春和景明、乡村建设与旅游发展相得益彰的新面貌。

这些线路包括:

●“踏青赏春 乐游运河”缤纷田园之旅

行程路线:沧州铁狮与旧城遗址公园——沧县汪家铺镇刘进士村——捷地分洪设施景区——捷地回族乡傅家圈村——纸房头镇大白洋桥村

周边景点及活动推荐:

沧州纪晓岚文化园、仵龙堂八角井文化公园

特色美食和商品推荐:

炸老虎、丁氏香肠(奇美香肠)、金丝小枣、刘进士村皇冠梨、秋月梨、红叶贡椿

●“修学好古 求是献县”踏青研学之旅

行程路线:献王纪念馆——献王文化酒庄景区——马本斋纪念馆

周边景点及活动推荐:

单桥风景区、燕京啤酒文化节

推荐美食:老席八大碗、大锅菜、片粉、麻酱、香油

特色商品:献王酒、燕京啤酒、献王饺子粉、凤尾纱、补花产品

●“花开千亩 趣游任丘”彩色童趣之旅

行程路线:任丘市于村镇千亩油菜花田——北辛庄乡邓河口村大雨采摘园——任丘彩灯田园景区

推荐美食:任丘大锅菜、任丘老豆腐、罗圈烧饼、五香酥鱼、



沧县傅家圈村桃花



盐山研学基地

任丘茄子饼、火烧夹驴肉、薯条干

特色商品:白洋淀红心鸭蛋、白洋淀菱角、脆枣、苇席

●“盘古故里 清明踏青游”探古寻幽之旅

行程路线:盘古公园——盘古湿地公园——盘古寺——盘古墓——百年梨园——午餐火锅鸡

周边景点及活动推荐:

青县司马庄景区、御河湾桃园、曹辛庄采摘园、盘古梨花节

推荐美食:流河火锅鸡、青县羊角脆、盘古鸭梨、青县冬菜、大司马蔬菜宴

特色商品:京梳子、红木家具、青县化妆刷

●“渔家风情 魅力黄骅”滨海浪漫之旅

行程路线:东常庄剪纸小镇——南大港湿地——南排河渔村风情小镇——圣禾民宿——聚馆古贡枣园——金太阳生态农庄

周边景点及活动推荐:

鑫岭现代农业园、金沙滩景区、鑫海石油化工文化园

推荐美食:大饼虾酱葱、鲜鱼杂烩汤、黄骅冬枣

特色商品:早碱麦、奶品、苜蓿

●“平原丰碑”红色研学原八路军120师挺进冀中抗战之旅

行程路线:肃宁县琨阳旅游集散中心——延状元文化旅游风景道北行80米——肃宁县人民公园——肃宁县名人馆——绕城风景道至肃饶路——万里镇民俗——饭店——万里村红色小镇——万里千年古梨园(贺龙元帅拴马桩)

周边景点及活动推荐:

庆丰现代科技农庄、针纺服装文化园区、万里镇梨花节

特色美食和商品推荐:万里张大扒鸡、后堤黄群烧鸡、后堤包子、后堤老依香肠、官厅香肠、针纺T恤衫和刻铜、锦

丝绣

●“品运河美景 赏油菜花海”运河研学之旅

行程路线:南皮大运河非遗研学基地——油菜花海——薛家窝诗经文化驿站

周边景点及活动推荐:

南皮刘八里镇现代农业园区、南皮信合大酒店及周边美食街

推荐美食:南皮老席(八大碗)

特色商品:王厂鑿铜浮雕工艺品、翟老憨寨子醋、广盛源陈醋

●“运河风情 天然氧吧”元气满满之旅

行程路线:连镇谢家坝——大龙湾运河主题公园——小圈村风情园——码头沉船遗址——麒麟卧红色主题公园——油坊口武术公园——南霞口氧生园

周边景点及活动推荐:

铁佛寺景区、千盛源大酒店

推荐美食:东光小炖肉、东光火锅鸡、烧饼、羊肠汤、连锁烧鸡、花生米、大运河全卤面

特色商品:东光冬菜、印模

●“景美人 鸭梨之乡”梨香花海之旅

行程路线:李皇庄村——水韵梨园——东尹庄村——贡梨公园

周边景点及活动推荐:

大运河·十里香文化观光旅游景区、梨文化博物馆、泊头清真寺、华北城工部泊头旧址

推荐美食:八大碗、贡梨

特色商品:三痴泥塑、泊头工艺火柴

●“千童故里 人文盐山”故里研学之旅

行程路线:千童东渡遗址公园景区——薛堂村

特色美食和商品推荐:

推荐美食:千童狗肉、朱记扣碗、羊汤、刘记猪蹄、春卷、老豆腐、雪菲宠耳饮品

特色商品:盐山皮蛋、千童枣酒、东渡老酒

●“八极故里 桃林花海”融融春色之旅

行程路线:孟村西高路口——金孟园——全羊李博物馆——高寨镇万亩桃花源——孟村西高路口返程

周边景点推荐:

桂川国际射击中心、八极拳展演馆、哈米德文化馆

特色美食和商品推荐:

孟村鸭梨、羊杂汤、白棒子甜瓜、孟村红薯、孟村葡萄

●“山海福地 活力海兴”放松治愈之旅

行程路线:小山火山地质公园——正大宠物文体小镇

特色美食和商品推荐:

小山韭菜、红薯、山后驴肉、桑葚、草编

经沧州市野生动物救助中心救助

8只受伤大鸟康复后重返蓝天

本报讯(记者 张倩 通讯员 张景兴)每年4月的第一周是河北省“爱鸟周”。4月7日,沧州市野生动物救助中心在南大港湿地举行放飞活动,8只被救助的大鸟康复后重返蓝天。

放飞现场,两只国家二级保护动物大鸺格外引人注目。同时放飞的还有大麻鳎1只、夜鹭1只、黄雀3只、绿头鸭1只。

据悉,这些大鸟是在迁徙途中受伤或患病,被沧州市野生动

物救助中心救助的。经过一段时间的治疗和康复,这些大鸟达到了放飞的条件。

活动中,沧州市水月寺小学负责人将学生们爱心义卖筹集的善款交到沧州市野生动物救

助中心主任孟德荣手中,用于鸟类救助。

据介绍,沧州市野生动物救助中心自2003年成立以来,已累计救护放飞珍稀鸟2000多只。

黄骅港海关

截获3.05公斤入境唐冠螺螺壳

本报讯(通讯员 秦帅 刘昌林 记者 李圣哲)昨天,记者从石家庄海关所属黄骅港海关获悉,3.05公斤入境唐冠螺螺壳被截获(右图)。

据了解,黄骅港海关日前在对入境船舶船员行李监管过程中,发现X光机机检图像异常。经开箱查验,工作人员发现2件层层包裹的螺壳,现场称重显示共3.05公斤,其中最大的一枚重达1.65公斤。经专业机构鉴定,这些螺壳为唐冠螺制

品。据了解,唐冠螺又名皇冠螺,因其数量稀少,已被列入《国家重点保护野生动物名录》,为国家二级保护野生动物。目前,这些螺壳已被依法截留。

海关提醒,除合法持有《允许进出口证明书》外,禁止贸易、携带、邮寄濒危物种及其制品进出境。情节严重构成犯罪的,将依法追究刑事责任。



本报通讯员 摄

一男孩不慎摔伤

献县交警紧急送医

本报讯(通讯员 高志强 记者 苏少静)4月7日,献县一名男孩不慎摔伤,急需去医院救治。当地交警紧急护送,为救治赢得宝贵时间。

当日20时30分,在石黄高速公路献县出口,献县公安交警大队民警正在执勤,一名开车刚下高速公路的男子跑过来求助。原来,这名男子的孩子在家中不小心摔伤,急需去医院救治。由于对路线不熟悉,他希望民警护送就医。

民警立即发动警车,在前方开道,向献县中医院驶去。

一路上,民警通过喊话器不停提醒前方车辆注意避让,在保证安全的前提下,为患者开辟出一条“绿色通道”,为救治赢得了宝贵时间。

据了解,男孩经过救治,目前已无大碍。